
　広報に掲載した写真をプリントして本人
に差し上げています。市政情報課広報・市
政情報担当まで郵送先をご連絡ください。

　高麗川南公民館で「まーちゃんと仲間たち　ぽか
ぽか音楽会３」を開催しました。音楽大好きな仲間
が集まったアットホームな雰囲気の生演奏会でし
た。多くの皆さんが参加し、和やかな時間を過ごし
ました。
　　　　　　（市民カメラマン　平田源二さん撮影）
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　奏でる楽しさ

　高麗公民館で、「親子ハッピーたいむ」を行いま
した。泥だらけになりながら一生懸命掘ったジャガ
イモを見て、子どもも親も自然とこぼれる笑顔。爽
やかな汗をかきながら、さまざまな野菜を収穫しま
した。
　　　　　　（市民カメラマン　岡田進一さん撮影）

11
７

　今夜のおかずをお楽しみに

　文化体育館「ひだかアリーナ」で「第一回日高市
モルック大会」を開催しました。モルックはフィン
ランドで始まったスポーツで、スキットルというピ
ンにモルックという木の棒を投げ当てて、その得点
を競います。次はどこを狙うか相談しながら和気あ
いあいと楽しみました。
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　チームを信じて、えいっ！

　高麗郷古民家に、高麗郷古民家サポーターの皆さ
んが作った華やかな飾りと高麗保育所の子どもたち
が作ったかわいい飾りがたくさん飾られました。「七
夕のつどい」では、懐かしのフォークソングの演奏
で古民家に集まった皆さんも盛り上がりました。
（市民カメラマン　鈴木國昭さん、富田康代さん撮影）
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　七夕コンサート
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入賞作品数
〇グランプリ…１点
〇準グランプリ…３点
〇入賞…６点
入賞賞品
〇 グランプリ…３万円相当の市内で使える地域商品
券または市特産品
〇 準グランプリ…１万円相当の市内で使える地域商
品券または市特産品
〇入賞…3,000円相当の市特産品

応募方法
① 市公式インスタグラム「hidakacity_offi  cial」を
フォロー
② ハッシュタグ「#ひだかフォトコン2023」およ
び撮影場所を入力して投稿
※応募回数に制限はありません。
※合成等の加工を施した画像は応募できません。

　「きてみて日高」をテーマにフォトコンテストを行います。あなたが推したい日高市の景色やとっておきの
スポットなどをインスタグラムに投稿してみませんか。
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